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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 

  Ao décimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, 

às dez horas e quinze minutos, realizou-se presencialmente, na sede do Tijucas 

do Sul Prev, a décima segunda reunião ordinária do Conselho Fiscal do Regime 

Próprio de Previdência Social do Município de Tijucas do Sul, presidida por 

mim, Conselheiro Fiscal Henrique Rafael dos Santos Arruda, com a 

participação da Conselheira Fiscal Sandra Maria Becker de Souza e da Diretora 

Executiva do Tijucas do Sul Prev, Cassiane da Silva Oliveira dos Santos. 

Iniciando a ordem do dia foram realizadas indagações a Diretora Executiva 

Cassiane acerca das respostas contidas no Memorando nº 12/2022 D.E. emitido 

em resposta ao Memorando nº 03/2022 que solicitava posicionamento da 

Diretoria Executiva acerca dos achados preliminares encontrados em auditoria 

realizada pelo Conselho Fiscal. Inicialmente a Diretora fez comentários a 

resposta do achado preliminar nº 2, que trata de inconsistência na alíquota da 

taxa de administração, explanou que houveram novas mudanças legislativas 

com publicação de portaria pela Secretaria da Previdência, trazendo duas 

formulas de cálculo, uma delas incluindo na base de cálculo a folha bruta, 

considerando todos os servidores, inclusive os não segurados pelo Tijucas do 

Sul Prev, o que, segundo estudos realizados pela autarquia, seria mais vantajoso. 

Ainda segundo Cassiane, o Tijucas do Sul Prev está pleiteando junto a 

Administração Municipal o aumento dá alíquota para 2,3%. Com relação ao 

achado preliminar 4, Cassiane confirmou que houve um erro no preenchimento 

da planilha enviada para Análise do CF e que não houve atrasos no pagamento 

das Contribuições Previdenciárias no período analisado. Dando sequência a 

reunião foi discutido pelos presentes a possibilidade de mudança na estrutura do 

Conselho Fiscal, com o aumento do número de conselheiros para cinco, com 
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paridade em sua composição, e recebimento de jeton por todos os conselheiros. 

O Conselheiro Henrique expos preocupação com a possibilidade de não 

encontrar servidores habilitados em número suficiente para compor os 

conselhos e comitês do Tijucas do Sul Prev. Em sequência foi realizada uma 

análise preliminar da rentabilidade dos investimentos realizados com o fundo 

previdenciário em 2022, Cassiane relatou dificuldades em atingir a meta de 

rentabilidade em função das condições de mercado. Por fim foi apresentada 

resposta pela Diretora Cassiane acerca do Memorando nº 01/2022 do CF, que 

trata do recolhimento da contribuição do Pasep pela autarquia previdenciária, o 

entendimento da Direção do Tijucas do Sul Prev, embasado em parecer jurídico, 

foi por não realizar o recolhimento da contribuição por hora. Nada mais 

havendo a ser tratado, eu, Henrique Rafael dos Santos Arruda, encerrei a 

reunião e lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e por todos os 

presentes. 

 

 

 

Con. Fis. Henrique Rafael dos Santos Arruda 

Presidente 

 

 

 

 

Con. Fis. Sandra Maria Becker de Souza 

Membro 

 

 

 

 

Cassiane da Silva Oliveira dos Santos 

Diretora Executiva 
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